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REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA MARIZA 
ZANIRATO, POR TER VENCIDO A FASE REGIONAL DO MAPA CULTURAL 
PAULISTA NA MODALIDADE LITERATURA (POESIA) 
 

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e 
cumpridas às formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, 
voto de congratulações e aplausos à senhora MARIZA ZANIRATO pelo belíssimo 
trabalho que vem realizando, especialmente por ter vencido a Fase Regional do 
Mapa Cultural Paulista na modalidade Literatura (Poesia). 

 
Marisa Zanirato, nasceu sob o signo de Leão, 

gênero feminino, temperamento latino, licenciada em filosofia, é bruxa por 
circunstância e poeta por teimosia.  

 
Jovem dos anos 60, agora nos 60, cheia de 

lembranças, sonhos, experiências... Numa vida bem vivida, às vezes,  
outras nem tanto, acumulei mais sorrisos do que pranto. 
Pouco me basta, mais um pouco me contenta e tenho muito: irmãos, amigos, alguma 
sapiência, a música que eu canto, o por do sol, a natureza, 
um pouquinho de Deus que vejo na beleza e um coração  alegre que me diz 
que tenho tudo o que preciso para ser feliz. (Por ela mesma). 

 
A escritora assisense Mariza Zanirato venceu a 

Fase Regional do Mapa Cultural Paulista na modalidade Literatura (Poesia), o que 
lhe permite prosseguir na competição que ocorrerá em São Paulo, no ano que vem. 
O texto premiado é o poema “Espelhos” que conquistou os jurados no último dia 27 
de setembro. 

 
Na última sexta-feira, 27, aconteceu no Centro 

Integrado de Educação e Cultura - CIEC, a Fase Regional do Mapa Cultural Paulista, 
edição 2013/2014 na modalidade de Literatura.  Literatura é traduzida como a arte 
de compor escritos artísticos, em prosa ou em versos, de acordo com princípios 
teóricos e práticos, o exercício dessa arte ou da eloquência e poesia.  

 
Criado em 1995, o Mapa Cultural tem o objetivo de 

fomentar as produções culturais do interior, revelando valores em segmentos que 
não teriam acesso aos meios de comunicação e com pouca visibilidade no meio 
cultural. 

 



 

VALMIR DIONIZIO – Sargento Valmir 
 
 
 À vista do exposto, a Câmara Municipal de Assis, 

através dos legítimos representantes da comunidade, congratula-se com MARIZA 
ZANIRATO e a aplaude efusivamente pelo belíssimo trabalho que vem realizando. 

 
Que do deliberado seja dado ciência a 

homenageada, manifestando o reconhecimento do Legislativo Municipal, em 
especial deste Vereador. 

 

SALA DAS SESSÕES, 14 de outubro de 2013. 
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